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Über 100 Jahre gebündelte Wein- und Spirituosen-Kompetenz bei METRO:  
Mit unserem erfahrenen Einkaufsteam kümmern wir uns in 25 Ländern jeden Tag 
leidenschaftlich um Wein und Spirituosen. Unsere Experten verkosten täglich Klassiker, 

Neuheiten und Trends aus der ganzen Welt.  
So sind wir stets im Austausch mit den besten Produzenten der Welt. Gemeinsam mit unseren 

Partnern kreieren wir dann auch exklusive Weine. Diese Weine stehen für Typizität und ga-
rantierte Qualität – erhältlich nur bei METRO. Erleben Sie unsere Passion und verkosten Sie 

mit uns in Ihrem Großmarkt. Wir bieten Ihnen Lösungen an, damit Sie sich auf Ihr Geschäft 
konzentrieren und Ihre Kunden begeistern können. 

Viel Spaß und Erfolg mit unserer Genussreise Wein und Spirituosen

5,45* (6,49)

Thanisch Riesling 
z.B. Kabinett Feinherb
WOW! Weinbau seit 1648! 476 Jahre 
Erfahrung schmeckt man einfach!
0,75-l-Flasche

Deutschland - Moselhland Mosel

re
!
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5,79* (6,89)

Zenato Lugana Lago
Lugana aus bestem Hause: 
So schmeckt der Sommer.
0,75-l-Flasche

Italien - Venetien

3,35* (3,99)

Sauvignon Blanc  
Vino de la Tierra
Unser Verkostungs-Hero, gehört  
auf jede Terrasse!
0,75-l-Flasche

Spanien - Vino de la Tierra

WEINE 
DES  MONATS

Edle Weine aus aller Welt, zu finden 
im be gehbaren Wein humidor oder 
der gesonderten Humidorfläche 
Ihres Groß marktes.

Das Gambero-Rosso-
Bewertungs system un-
terteilt sich in folgende 
Qualitätsstufen:

3 Gläser: Ausnahme Weine 
2 Gläser: sehr gute Weine

Die Weinfachzeitschrift 
Wine Spectator gilt als 
ausgesprochen ein-
flussreich in der Wein-
welt und bewertet Weine 

nach folgender Qualitätsskala: 
95 – 100 Punkte:  Außergewöhnlich  
90 – 94 Punkte:  Hervorragend 
85 – 89 Punkte:  Sehr gut 
80 – 84 Punkte:  Gut

Der führenden Wein-
kritiker Robert M. Parker 
bewertet Weine nach 
folgender Qualitäts-
skala: 

96 – 100 Punkte: Außerordentlich  
90 – 95 Punkte: Hervorragend  
80 – 89 Punkte:  Überdurch-

schnittlich bis 
sehr gut

JAHRGANG
0000

00
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4,99* (5,94)

Doppio Passo  
Primitivo
NEU und EXKLUSIV bei 
METRO: Doppio Passo 
auch als hochwertiger 
lieblicher Rotwein.
0,75-l-Flasche

Italien - Apulien

8,39* (9,98)

Emil Bauer 
BÄM Cabernet Sauvignon
Direkt. In-Your-Face! Unverfälsch-
ter Cabernet mit diesem herrlich 
dichten Cassis-Kern.
0,75-l-Flasche

8,39* (9,98)

Emil Bauer 
WOW WOW Grauburgunder
WOW-WOW-GRAU(burgunder): 
Herrlicher Trinkfluss mit viel 
Schmelz. Trinkspaß mit  
WOW-Effekt!
0,75-l-Flasche

Emil Bauer 
KAWUMM Sauvignon Blanc
Intensive Sauvignon-Blanc- 
Explosion von Stachelbeere, 
Grapefruit und Pfirsich.
0,75-l-Flasche

8,39* (9,98)

v

RISERVA
 IN 

6ER HOLZ-

KISTE

DIE BAUER  
BRÜDER WISSEN  
ZU BEGEISTERN! 

EMPFOHLEN U.A. VOM GAULT-MILLAU

UND MAGAZINEN WIE DEM FALSTAFF  

UND FEINSCHMECKER, GEHÖRT  

DAS WEINGUT FÜR UNS ZU DEN  
BESTEN DEUTSCHLANDS.

Deutschland - Pfalz

Deutschland - Pfalz

Deutschland - Pfalz

9,99* (11,89)

Primitivo Riserva
Viel schwarze Frucht 
mit schön einge-
bundenem Holz. Großer 
Primitivo di Manduria.
0,75-l-Flasche

Italien - Apulien

SOMMERTRENDS
Erfahren Sie  
mehr über 

 Sommerdrinks 
 online.
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GRATISZUGABE GRATISZUGABE

GRATISZUGABE GRATISZUGABEBEIM KAUF VON 6 X 0,75-L-FLASCHEN ERHALTEN SIE EINE 1,5-L-MAGNUM GRATIS

AT AAT A

SOMMERWEIN4

B
MMAGNUM GRATIS

FLASCHHEN
4,99* (5,94)

Laborie Rosé
Fruchtig intensiver Rosé 
mit Aromen von Erdbeer 
und Lychee. Herrlich zu 
gebratenem Fisch und 
sommerlichen Salaten.
je 0,75-l-Flasche

Südafrika - Western Cape

Mouton Cadet 
Rouge
Duft nach saftigen, reifen Kirschen, dabei rund und 
aromatisch mit ausgewogenem, integriertem Tannin 
und einer fruchtigen Länge.
je 0,75-l-Flasche

Frankreich - Bordeaux

Mouton Cadet Rosé
Aus bestem Hause kommt dieser Klassiker: 
Mouton Rothschild. Cremig-weich mit milder 
Säure und langem fruchtigen Finale.
je 0,75-l-Flasche

Frankreich - Bordeaux

5,99* (7,13) 7,55* (8,98)

6,99* (8,32)

Laborie 
Impossible Red
Der Wein besticht durch ganz besonders 
markante Noten von Mokka, dunkler Schoko-
lade und Kaffee. Aromen von süßen Gewürzen 
ergänzen die Aromenvielfalt harmonisch.
je 0,75-l-Flasche

Südafrika - Western Cape
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GRATISZUGABEGRATISZUGABE

GRATISZUGABE GRATISZUGABEBEIM KAUF VON 6 X 0,75-L-FLASCHEN ERHALTEN SIE EINE 1,5-L-MAGNUM GRATIS

RARA

UM GRATIS

L FLASCHEEN ERHALTE
B

AGNUM GRATIS

La Sogara 
Lugana
Feiner Lugana mit typischer Stilistik von Bir-
nen und Stachelbeeren, dazu feine Aromen 
von Honigmelonen.
je 0,75-l-Flasche

Italien - Venetien Marques de Riscal 
Reserva
Steinhaltige Lehmböden sind verantwortlich für 
seine Balance: Aromen von Brombeere und Schoko-
lade, feine Extraktsüsse führt in ein fast endloses 
Finale.
je 0,75-l-Flasche

Spanien - Rioja

Mezzacorona 
Pinot Grigio
Frisches und fruchtiges Bouquet, trocken und 
elegant. Begleitet hervorragend weißes Fleisch 
und Fisch.
je 0,75-l-Flasche

Italien - Trentino

4,19* (4,99)

5,99* (7,13) 10,89* (12,96)

Doppio Passo Grillo
Endlich auch in Weiss! Ein herrlicher Grillo von 
einer der schönsten Inseln der Welt: Verführeri-
sche Pfirsichfrucht und Noten von Zitronengras.
je 0,75-l-Flasche

Italien - Sizilien

4,99* (5,94)
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5,99* (7,13)

Spanien - Cigales 
La Legua Crianza 2010
100% Tempranillo aus  
einem Spitzenjahr.  
Parker schrieb  
„beautifully crafted,  
natural and refined”.  
Trinken bis 2021.
0,75-l-Flasche

6,99* (8,32)

Spanien - Albacete 
Alijbes 2007
Herrlich gereifte Cuvée  
aus 40% Cabernet  
Sauvignon, 35% Merlot,  
and 25% Cabernet Franc. 
Trinken bis 2024.
0,75-l-Flasche

7,49* (8,91)

Spanien - Albacete 
Selectus 2007
Das Flagship der  
Kellerei 30% Syrah,  
30% Merlot,  
20% Cabernet Franc 
und 20% Cabernet  
Sauvignon.  
Trinken bis 2024.
0,75-l-Flasche

JAHRGANG
2010

90

JAHRGANG
2007

94

GUTER WEIN REIFT,  
SCHLECHTER WEIN VERDIRBT.
In den Kellern unserer Winzer unter besten  
Bedingungen gelagert, ist es jetzt endlich soweit: 
Wir laden zur Verkostung der in Würde gereiften 
Tropfen. Und das Warten hat sich gelohnt!

Die Komplexität dieser großen Weine wird Ihre  
Kunden begeistern. Polymerisation heißt der Reife-
prozess, der uns diese ganz besondere Trinkfreude 
ermöglicht. Dabei schließen sich artgleiche Molekü-
le, z.B. das Tannin des Rotweines, zu immer größer 
werdenden Molekülketten zusammen. 

Dies geschieht so lange, bis die Ketten nicht mehr im 
Wein löslich sind und als sogenanntes Depot aus-
fallen. Dadurch verändert sich das Mundgefühl und 
der Wein wird seidig weich. Voraussetzung für eine 
qualitative Verbesserung ist immer eine hohe 
Grundqualität des jungen Weines. Oder kurz:  
Guter Wein reift, schlechter Wein verdirbt.

véée

ot,
nc.

REIFER  
TYP!

SUPER JAHRGANG

SUPER- 
REIF

JAHRGANG
2007

92

„DRY-AGEDD-WEINE“



SOMMERWEINGültig vom 15.08. – 18.09.2019 7

7,49* (8,91)

Italien - Apulien 
Evita Riserva 2011
Bester italienischer Wein 
bei der Frankfurter Trophy. 
Großartig gereifter Riserva 
mit viel Kraft und Körper. 
Trinken bis 2024.
0,75-l-Flasche

18,99* (22,60)

Deutschland - Mosel
Molitor Zeltlinger 
Schlossberg 
Spätlese 2003
Ein großer Riesling  
von einem großen  
Terroir mit fantas- 
tischem Süsse- 
Säure-Spiel! Herrlich  
zu Blauschimmel- 
käse! Trinken bis 2035.
0,75-l-Flasche

19,99* (23,79)

Frankreich - Bordeaux  
Chateau  
La Garde Rouge 2012
90 Punkte im Wine  
Enthusiast: Ein großer  
Bordeaux, der jetzt  
bereits gut zu trinken  
ist, aber noch mindestens 
10 Jahre vor sich hat.  
Trinken bis 2030.
0,75-l-Flasche

8,99* (10,70)

Frankreich - Bordeaux 
Chateau  
Magence 2008
Seidiges Tannin mit  
herrlich gereifter 
Aromatik von frischem  
Tabak, Schokolade und 
Rumtopf. Trinken bis 2021.
0,75-l-Flasche

IN WÜRDE 
GEALTERT

HEISS,HEISSER 2003
ALT IS

BEAUTIFUL

„DRY-AGEDD-WEINE“



SOMMERWEIN Gültig vom 15.08. – 18.09.20198

3,99* (4,75)

Spanien - Rioja  
La Maldita 
Garnacha
In der Nase Aromen von 
Kirschen mit einem Hauch 
von Kräutern. Am Gaumen 
körperreich und elegant.
0,75-l-Flasche

JAHRGANG
2017

90

Spanien - Cariñena

4,19* (4,99)

Viñedos y Bodegas 
Pablo Garnacha 
Old Vine
Er besticht durch Noten  
von dunklen Beeren,  
Wildkirsche und etwas  
Zimt. Der Gaumen wird  
von süßen Tanninen und  
einem Hauch Mokka um- 
schmeichelt. Langan- 
haltend und harmonisch  
im Nachhall.
0,75-l-Flasche

UVP** € 8,99 UVP** € 9,99

4,19* (4,99)

Spanien - Yecla 
Castano
100% Monastrell. Ideal 
für Catering und die  
Grillparty, weil er eigent- 
lich jedem Rotweintrinker 
schmeckt. Perfekt auf  
den Punkt. Trinken bis 2012.
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Spanien - Navarra 
Vina Zorzal 
Garnacha
Garnacha! Warme, reife ro-
te Frucht mit fein rauchi-
gen Noten. Ideal zu kräfti-
gen Fleischgerichten oder 
einem Abend auf der Couch.
0,75-l-Flasche

JAHRGANG
2012

90

JAHRGANG
2017

90

JAHRGANG
2016

90

n
uch

men
t.

WINE
NOT?

** Ihr möglicher brutto Wiederverkaufspreis  
= unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

UVP** € 6,99 UVP** € 7,49

AUSGEZEICHNETE WEINE
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Spanien - Yecla 
Nirea 
Cuvée
In der Nase intensive 
Aromen von Himbee-
ren und Heidelbee-
ren. Am Gaumen ele-
gante Mineralität mit 
grandioser Frucht-
reinheit und schöner 
Dichte.
0,75-l-Flasche

5,45* (6,49)
UVP** € 9,99*

UVP** € 9,99*

5,99* (7,13)

Spanien - Yecla  
Bodegas Barahonda 
Campo Arriba
Kraftvolle Kirschfrucht, 
elegant verfeinert in fran-
zösischem Eichenfass. Ein 
großer Spanier mit Reife-
potential bis 2025.
0,75-l-Flasche

UVP** € 11,90

9*
5,85* (6,96)

Spanien - Rioja  
Hazaña  
Viñas Viejas
In der Nase würzige  
Noten mit Anklängen  
von Zedernholz und  
Vanille, sowie feine 
Fruchtaromen von  
schwarzer Johannis- 
beere.
0,75-l-Flasche

6,29* (7,49)

Spanien - Yecla  
Solanera Cuvée
In der Nase intensive Aro-
men von reifen schwarzen 
Früchten sowie eleganten 
mineralischen Noten. Am 
Gaumen fleischig, fruchtig 
mit angenehmen Tanninen 
und seidig elegantem Ab-
gang.
0,75-l-Flasche

UVP** € 12,90

JAHRGANG
2015

92

JAHRGANG
2014

91

JAHRGANG
2014

93

AMERIKANISCHE

EICHE
JAHRGANG

2014

92

** Ihr möglicher brutto Wiederverkaufspreis  
= unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

AUSGEZEICHNETE WEINE
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VORTEILE DER BAG-IN-BOX:
1.  Bis zu 40% Preisvorteil gegen-

über der Flasche
2.  Gleichbleibende, hervorragen-

de Qualität durch Lichtschutz & 
Sauerstoffausschuss (nach An-
bruch bis zu 8 Wochen haltbar)

3. Leichte Handhabung
4.  Praktische Entsorgung,  

umweltfreundlich
5. Kein Korkgeschmack
6.  Ideal für Gastronomie,  

Catering & Outdoor

11,75* (13,98)

Beau de France 
Colombard 
Chardonnay
Frischer und leichter 
Wein mit Noten von 
weißer Birne, Zitrus-
frucht und Pfirsich.
5-l-Bag in Box

Frankreich - Vin de Pays

3,99* (4,75)

Pfaffl Grüner Veltliner 
Heuriger
Der ideale Wein für den Ausschank mit frischer  
Limette und saftiger Mango.  Begleitet herrlich 
Wiener Schnitzel und frische Salate
0,75-l-Flasche

Niederösterreich

13,99* (16,65)
3-l-Bag-in-Box

3,99* (4,75)

Gourmet Père & Fils 
Fruits de Mer
Trocken, frisch und fruchtig mit leichten Zitrusa-
romen. Hervorragender Begleiter zu Meeres-
früchten, gegrilltem Fisch und leichten Salaten.
0,75-l-Flasche

Frankreich -  
Entre deux Mers

15,99* (19,03)
5-l-Bag-in-Box

17,99* (21,41)

Trebbiano Rubicone 
Codici  
Bag in Box
Die Trebbiano-Traube zeigt 
sich mit milder Säure und 
frischen Zitrusfrüchten, 
Birne und Mango.
10-l-Bag in Box

Italien - Emilia Romagna

17,99* (21,41)
5-l-Bag-in-Box

4,49* (5,34)

Farnese 
I Muri 
Bianco
Angenehmer Duft nach  
weißem Pfirsich, Zitrus- 
frucht und etwas Melone. Am Gaumen 
fruchtig, frisch und gut aus balanciert.
0,75-l-Flasche

Italien - Apulien

er
ch

)

BAG-IN-BOX
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16,79* (19,98)
5-l-Bag-in-Box

16,79* (19,98)
5-l-Bag-in-Box

4,19* (4,99)

Il Passo 
Primitivo
Süßlich-saftige Frucht dunkler Waldbee-
ren mit einem Touch Süßholz und Kara-
mell. Ein Klassiker und Schmeichler unter 
den Primitivi.
0,75-l-Flasche

Italien - Apulien

9,99* (11,89)

CODICI
z.B.: Nero d´Avola 
Von der Sonne Siziliens 
geküsst zeigt die Nero 
d’Avola Traube hier die 
typische dunkle Bee-
renfrucht mit Anklän-
gen von Holunder und 
schokoladiger Noten.
5-l-Bag-in-Box

Italien - Sizilien

4,19* (4,99)

La Mordida 
Tempranillo
Spaniens Anwort auf Primitivo.  
Am Gaumen füllig und sanft. Er zeigt Finesse 
und hat einen angenehmen Abgang, mit 
Röstaromen im Finish.
0,75-l-Flasche

Spanien -  
Ribera de Jucar

2,99* (3,56)

Soprano Primitivo
In der Nase würzige Fruchtaromen. Am  
Gaumen intensiv und vollmundig. Top 
Preis-/Leistungsverhältnis!
0,75-l-Flasche

Italien - Apulien

12,59* (14,98)
5-l-Bag-in-Box

19,99* (23,79)
5-l-Bag in Box

4,99* (5,94)

Luna Argenta  
Negroamaro
Gesunde Trauben von Negroamaro und  
Primitivo konzentrieren ihr beeriges Aroma. 
Komplexe Aromen von Leder, Zedernholz und 
schwarzem Tee, lang und dicht im Finale.
0,75-l-Flasche

Italien - Apulien

10,89* (12,96)

Artero
z.B.: Tempranillo 
Viel Spaß mit viel 
Frucht, seidigem  
Tannin, elegant,  
trocken und samtig. 
Viva España!
5-l-Bag-in-Box

Spanien - La Mancha

ittiivvo

r

BAG-IN-BOX
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CHAMPAGNER

23,99* (28,55)

Frankreich - Champagne 
Pommery  
Royal Brut
Der elegante Stil unter den 
Champagnern: Schlanker 
Körper, komplexe Aromen 
von Orangenschale,  
Zitronengras und Brioche.  
Zeitlos und klassisch.
0,75-l-Flasche

31,99* (38,07)

Frankreich - Champagne  
Veuve Cliquot 
Demi Sec
Veuve Clicquot Demi-Sec 
ist eine Hommage an den 
Geschmack des 19. Jahr-
hunderts. Der höhere  
Chardonnay-Anteil stärkt 
Süße und Seidigkeit.
0,75-l-Flasche

27,99* (33,31)

Frankreich - Champagne  
Taittinger  
Réserve Brut
Großartige Cuvée, herrlich  
balanciert zwischen reifer  
Zitrusfrucht und feiner  
Nussigkeit. Zeigt diese  
Spannung und Lebhaftigkeit  
der großen Champagner.
0,75-l-Flasche

29,99* (35,69)

Frankreich - Champagne  
Pommery Brut Rosé
Feinster Rosé Champagner 
mit angenehmer Kirsch note 
und leichten Aromen und 
Brioche von Haselnüssen.
0,75-l-Flasche

34,99* (41,64)

Frankreich - Champagne  
Taittinger Prestige 
Rosé Brut
Großartige Cuvée, herrlich 
balanciert zwischen reifer 
Zitrusfrucht und feiner 
Nussigkeit.
0,75-l-Flasche

31,99* (38,07)

Frankreich - Champagne  
Laurent Perrier  
La Cuvée
Sein Geschmack ist frisch 
und vollmundig, mit hohem 
Fruchtanteil. Seine aus- 
gezeichnete Harmonie und 
Finesse machen ihn zum 
Apéritifwein par excellence.
0,75-l-Flasche

41,99* (49,97)

Frankreich - Champagne 
Veuve Clicquot Rosé
Schon Wilhelm Busch  
konnte nicht widerstehen 
und dichtete: „Wie lieb und 
luftig perlt die Blase der 
Witwe Klicko in dem Glase.“ 
Ein zeitloser Klassiker!
0,75-l-Flasche

49,99* (59,49)

Frankreich - Champagner 
Laurent Perrier  
Cuvée Rosé
La vie en Rosé par excel-
lence! Feines Mousseux, 
verführerische Aromen von 
Erdbeeren, Himbeeren und 
Noten von Zitrusfrüchten.
0,75-l-Flasche

ne

r den
nker
meen

oche.

een.
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CHAMPAGNER

29,99* (35,69)

Frankreich - Champagne 
Perrier Jouët  
Grand Brut
Blumige Noten wie Akazie  
und Weißdorn verschmelzen 
mit warmherzigen Kompo- 
nenten, bei denen grüner  
Apfel, Ananas und heller  
Pfirsich dominieren.
0,75-l-Flasche

Frankreich - Champagne  
Moët & Chandon 
Impérial Néctar
Ein Feuerwerk von  
exotischen Früchten in  
der Nase, das sich auch  
am Gaumen wieder- 
findet. Dazu eine  
lebhafte Frische  
der Grapefruitnote.
0,75-l-Flasche

33,99* (40,45)

Frankreich - Champagne  
Bollinger  
Special Cuvée
„Ich trinke Champagner 
wenn ich froh bin und wenn 
ich traurig bin. Manchmal 
trinke ich davon, wenn ich 
alleine bin und wenn ich 
Gesellschaft habe, dann 
darf er nicht fehlen.“  
Madame Lily Bollinger
0,75-l-Flasche

34,99* (41,64)

Frankreich - Champagne  
Louis Roederer 
Premier Brut
Der Brut Premier ist die  
perfekte Verkörperung  
des Stils von Louis Roederer. 
Gute Struktur und am  
Gaumen zartschmelzend  
mit kräftigem Geschmack.
0,75-l-Flasche

33,49* (39,85)

Frankreich - Champagne  
Pol Roger  
Réserve Brut
Eine Cuvée mit viel Harmonie,  
Frische und gleichzeitig guter 
Struktur. Aromen einge- 
machter Früchte und leichter 
Würze bleiben lange präsent.
0,75-l-Flasche

42,99* (51,16)

Frankreich - Champagne  
Moët & Chandon 
Ice Imperial
Der erste Champagner der 
speziell für den Genuss auf 
Eis kreiert wurde. Strah-
lende Fruchtigkeit, verfüh-
rerische Gaumennote und 
elegante Reife.
0,75-l-Flasche

34,99* (41,64)

Frankreich - Champagne  
Moët & Chandon 
Rosé Impérial
Ein Champagner für  
Genießer, fruchtbetont,  
filigran, lang und ver- 
spielt. Tolle Aromen von  
Himbeeren und Honig.
0,75-l-Flasche

49,99* (59,49)

Frankreich - Champagne  
Moët 
Ice Rosé
Er ist die frische, vibrie-
rende Rosé-Variation des 
legendären, wegweisen-
den Moët Ice Impérial. Fri-
sche und Fruchtigkeit, die 
in einer erfrischenden 
Note von bittersüßen Pink 
Grapefruit-Noten endet.
0,75-l-Flasche
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34,99* (41,64)



SOMMERWEIN Gültig vom 15.08. – 18.09.201914

PRICKELNDES

4,99* (5,94)

Italien  
Scavi & Ray  
Prosecco Frizzante
Fruchtig-frische Aromen 
von Granny Smith, Mirabelle 
und mit feiner Mandelnote. 
Fantastisch als Aperitif, 
aber auch herrlich zu leich-
ten Vorspeisen und Salaten.
0,75-l-Flasche

5,85* (6,96)

Italien  
Valdo 
Gran Cuvée de Pai Brut
Strohgelbe Farbe und feine  
Perlage. Angenehm trockener 
Geschmack mit dem Aroma  
frischer Früchte im Abgang.
0,75-l-Flasche

5,45* (6,49)

Italien  
Mionetto  
Prosecco Spumante
Intensive Frucht von Mira-
belle, Granny Smith, Lychee 
und Zitronengras. Italieni-
scher Trinkspaß pur.
0,75-l-Flasche

5,39* (6,41)

Italien  
Zonin 
Prosecco Spumante
Prosecco aus gutem Hause! 
Zonin steht für einen 
schlanken, mineralischen 
Stil. Intensive Aromen grü-
ner Äpfel mit floralem Duft.
je 0,75-l-Flasche

5,79* (6,89)

Italien  
Astoria 
Cuvée Extra Dry
Der Spumante Cuvée Extra Dry 
überzeugt nicht nur durch  
seine exzellente Qualität, auch 
das Flaschendesign ist ein  
echter Eyecatcher von Venedig. 
So stellt die besondere Gravur 
den Straßenplan der Stadt dar 
und verweist gleichzeitig auf 
die meisterhafte Glasbläser-
kunst, die in der Lagunenstadt 
beheimatet ist.
0,75-l-Flasche

5,85* (6,96)

Italien  
Valdo  
Spumante Rosé Brut
Feines und elegantes  
Bouquet, blumig mit  
intensivem Himbeerduft. 
Langes, verspieltes Finale.
0,75-l-Flasche

5,85* (6,96)

Frankreich  
Fleurs de Prairie 
Blanc
Feiner und frischer  
Geschmack von Pfirsich 
mit einer kleinen Note 
Grapefruit.
0,75-l-Flasche
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PRICKEL

PRICKEL

Frankreich - Provence  
Fleurs de Prairie 
Sekt
Feiner und eleganter  
duft mit Noten von  
roten Beeren mit  
einer Dominanz  
von Erdbeere.
0,75-l-Flasche

5,85* (6,96)
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PRICKELNDES

6,49* (7,72)

Frankreich - Elsass  
Arthur Metz 
Crémant d´Alsace
Ein heller Crémant, mit  
feiner Perlage. Im Aroma 
finden sich Aprikosen  
und Pfirsiche. Im Ge-
schmack Anklänge von  
floralen Noten und Blüten.
0,75-l-Flasche

5,85* (6,96)

Deutschland  
Geldermann  
Classique Sec
Deutscher Premiumsekt 
mit französischen  
Wurzeln. Der elegante, 
körperreiche Klassiker 
aus vollreifen Pineau  
de Loire-Trauben.
0,75-l-Flasche

5,85* (6,96)

Frankreich - Limoux  
Tholomies 
Crémant de Limoux
In der Nase klar, mit  
Aromen von Zitrus und  
süßen Mandeln. Weich,  
sehr erfrischend mit  
einem schönen Gleichge-
wicht. Saftig im Abgang.
0,75-l-Flasche

6,69* (7,96)

Frankreich - Burgund  
Francois Martenot 
Crémant de Bourgogne
Im Süden der Mâconnais  
angebaut überzeugt dieser 
Crémant mit seiner Feinheit 
und schönen aromatischen 
Intensität. Hervorragend als 
Aperitif oder zu Canapés.
0,75-l-Flasche

8,39* (9,98)

Frankreich - Elsass 
Helfrich Crémant 
D‘Alsace
Erleben Sie die Passion  
und Tradition der Familie 
Helfrich in diesem ex- 
klusiven Ausnahme- 
Crémant. Honigmelone  
bei fein nussigen An- 
klängen, traumhaft lang!
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Spanien  
Freixenet Cava  
Cordon Negro
Ein Sekt mit delikatem 
Bouquet und feiner  
Honignote, er punktet  
mit Fruchtigkeit.
0,75-l-Flasche

8,39* (9,98)

Deutschland  
Geldermann 
Grand Rosé
Der rote Anteil der Cuvée 
verleiht dem Rosé eine 
leicht fruchtige Grundnote, 
die an Waldbeeren denken 
lässt und besonders gut mit 
der fein eingebundenen  
Säure harmoniert.
0,75-l-Flasche

6,49* (7,72)

Spanien  
Codorniu 
Cuvée Barcelona
Feine Perlage, offenes  
Bouquet nach weißen Blü-
ten, reifen Aprikosen und 
Apfel, am Gaumen cremiges 
Mousse, mittelkräftiger 
Körper mit guter Aromatik 
und langer frischer Abgang.
0,75-l-Flasche
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4,19* (4,99)

Italien - Apulien  
Leone de Castris 
Illivia 
Primitivo Rosato
Mit saftiger Erdbeerfrucht, 
begleitet von einem Hauch 
Vanille und erfrischenden 
Noten von reifer Grape-
frucht. Ein traumhaft  
erfrischender, delikater 
Sommerwein, der uns  
den Alltag vergessen lässt.
0,75-l-Flasche

5,45* (6,49)

Santa Cristina 
Rosato
Er zeichnet sich  
durch seine inten- 
sive Roséfarbe,  
sein fruchtiges  
Aroma und einen  
trockenen, runden 
Geschmack aus.
0,75-l-Flasche

Italien - Toskana
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4,99* (5,94)

Pink Grigio
Seine blassrosa Farbe  
verdankt dieser lebhafte  
Pinot Grigio seiner aus-
gedehnteren Lagerung 
auf den Schalen. Mit  
seiner feinen Ausgewo-
genheit macht der  
elegante Nord-italiener 
Lust auf das nächste  
Glas. Ein zauber- 
hafter Allrounder!
0,75-l-Flasche

Italien - Venetien

4,19* (4,99)

Italien - Venetien  
Zenato Bianco  
di Custoza
Der fruchtige Weiße 
vom Gardasee.  
Trocken mit milder 
Säure und eleganter 
Frucht von Weinberg-
pfirsich und Papaya.
0,75-l-Flasche 4,99* (5,94)

Italien - Friaul  
M. Bidoli 
Sauvignon Blanc
Duft nach Passionsfrucht, 
Grapefruit und Holunder. 
Am Gaumen fruchtig und 
frisch mit schöner, natür-
licher Säure.
0,75-l-Flasche 4,99* (5,94)

Italien - Piemont  
Villa Pani 
Gavi
Seit über 1000 Jahren wird 
die Cortese-Traube als wei-
ßer Klassiker im Piemont an-
gebaut. Aromen von grünem 
Apfel mit zarter Vanillenote.
0,75-l-Flasche 5,29* (6,30)

Italien - Umbrien 
Lungarotti  
Brezza Bianco
Frisch, elegant und  
mit Aromen von Ananas, 
Apfel, Papaya und Zitrone. 
Am Gaumen viel Frucht 
mit mildem Säurespiel.
0,75-l-Flasche

4,59* (5,46)

Italien - Venetien  
Vero Vitae 
Pinot Grigio
Schön abgestimmtes  
Aromenspektrum von  
Birne bis zu tropischem 
Obst. Dank milder Säure 
der ideale Begleiter auf 
der Terrasse, zu Salaten 
und Fischgerichten.
0,75-l-Flasche
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5,79* (6,89)

Farnese 
Primitivo Rosato
Der Primitivo Rosato  
ist das must have für  
diesen Sommer. Aus  
der Rebsorte Primitivo 
gekeltert, schimmert 
der Rosato in einem 
dunklen Rosé und  
duftet wie ein frisch  
gepflückter Beerenkorb.
je 0,75-l-Flasche

Italien - Apulien

IM EINSATZ  

FÜR DEN 

GUTEN  

TROPFEN

ITALIENISCHE SOMMERWEINE
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5,49* (6,53)

La Sogara 
Lugana
Feiner Lugana mit 
typischer Stilistik 
von Birnen und  
Stachelbeeren,  
dazu feine Aromen 
von Honigmelonen.
0,75-l-Flasche

Italien - Venetien

6,59* (7,84)

Zenato 
Lugana  
San Benedetto
Herrlich verspielter 
Lugana aus bestem 
Hause. Zenato steht 
für die leichte, frische 
Stilistik mit Pfirsich 
und Mango Aromen.
0,75-l-Flasche

Italien - Venetien

8,99* (10,70)

Cà Maiol 
Lugana
Eleganter Lugana 
aus bestem Hause: 
Frische Pfirsich- 
und Mangofrucht 
mit milder Säure, 
traumhaft!
0,75-l-Flasche

Italien - Venetien
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6,49* (7,72)

Villa Rosa  
Lugana
Frische exotische 
Früchte, leicht und 
trocken bei schlan-
kem Körper und mil-
der Säure. Schöner 
Fruchtdruck bis ins 
Finale!
0,75-l-Flasche

Italien - Venetien

5,49* (6,53)

Italien - Toskana  
Teruzzi & Puthod 
Vernaccia di San  
Gimignano
Fruchtbetont, Apfel  
und Melisse, mit harmoni-
schem Säurespiel und 
blumigem Finale.
0,75-l-Flasche 6,99* (8,32)

Italien - Venetien  
Zenato 
Santa Cristina 
Chardonnay
In der Nase Aromen von 
reifen Aprikosen und Zit-
rusfrüchten, am Gaumen 
trocken und lebendig mit 
perfekter Balance aus 
Frucht und Säure.
0,75-l-Flasche

6,99* (8,32)

Italien - Venetien  
Ottella 
Vico Bianco
Eleganter Italiener vom 
Gardasee mit verspielter 
Frucht von Pfirsich und 
Ananas. Purer Trinkspaß!
0,75-l-Flasche

5,79* (6,89)

Italien - Sizilien 
Farnese 
Pinot Grigio
Ein Aushängeschild  
für Pinot Grigio mit viel 
Frucht und milder Säure. 
Dank seiner fast cremigen 
Textur ein enorm vielseiti-
ger Essensbegleiter.
0,75-l-Flasche 7,49* (8,91)

Italien - Apulien 
Zolla 
Bianco
Für uns einer der schöns-
ten Weißweine des Jahres! 
Exotisches Fruchtspiel von 
Stachelbeere und Pfirsich. 
Einzigartig elegant und 
kraftvoll zugleich. Ideal zu 
Fischgerichten und Pasta.
0,75-l-Flasche
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5,99* (7,13)

Italien - Venetien  
Zonin  
Lugana
0,75-l-Flasche

6,99* (8,32)

Zonin  
Valpolicella  
Ripasso Superiore
0,75-l-Flasche

Italien - Venetien

4,99* (5,94)

Italien - Friaul  
Bidoli Pinot Grigio
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Italien - Friaul 
M. Bidoli  
Merlot
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Zenato  
Bardolino Chiaretto
0,75-l-Flasche

Italien - Venetien

10,89* (12,96)

Zenato  
Ripassa Superiore
0,75-l-Flasche

Italien - Venetien

4,19* (4,99)

Italien - Trentino  
Mezzacorona  
Pinot Grigio
0,75-l-Flasche

4,19* (4,99)

Italien - Trentino  
Mezzacorona 
Merlot
je 0,75-l-Flasche

o

Familien-weingut im Friaul seit 1924.  Ehrlich. Gut.

4,99* (5,94

-
m
924.
t.

BIDOLI
Für die Geschwister 
Margherita und Arrigo 
Bidoli eine Herzensan-
gelegenheit: Der Trink-
spass und die Eleganz  
ihrer Weine.

ZONIN
In der 7. Generation.  
Die Familie ist mit  
Stolz seit 1821 fester  
Teil der italienischen  
Weinbautradition.

ZENATO
Auf italienischen Wein-
karten nicht mehr weg-
zudenken. Begeistern Sie 
Ihre Kunden mit dem  
besten vom Gardasee.

MEZZACORONA
Eine der modernsten und 
spektakulärsten Kellereien 
Italiens! Seit Jahren sorgen 
die Qualitäten von Mezza-
corona bei internationalen 
Wettbewerben für  
höchste Auszeichnungen.

Bester ita
lienischer

 

Produzent
 bei 

Mundus Vini 2019!

ITALIENISCHE WINZERFAMILIEN
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8,99* (10,70)

Italien - Venetien  
Corte Giara by Allegrini 
Valpolicella Ripasso
0,75-l-Flasche

20,99* (24,98)

Italien - Venetien  
Corte Giara 
by Allegrini 
Amarone della  
Valpolicella
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Italien - Piemont  
Cantina Medaina  
Barbera d‘Alba
0,75-l-Flasche

13,39* (15,93)

Italien - Piemont  
Marchesi di Barolo 
Barolo 
Cantina Medaina
0,75-l-Flasche

29,99* (35,69)

Marchesi di Barolo 
Barolo Tradizione
0,75-l-Flasche

Italien - Piemont

38,99* (46,40)

Marchesi di Barolo 
Barolo del Comune di Barolo
0,75-l-Flasche

Italien - Piemont

21,79* (25,93)

Italien - Toskana  
Banfi 
Brunello di Montalcino
0,75-l-Flasche

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

7,99* (9,51)

Italien - Toskana  
Banfi 
Chianti Classico
0,75-l-Flasche

BANFI
Ein beeindruckendes  
Schloss und ebensolche  
Weine! Die perfekten  
Begleiter der italienischen  
Küche und gemütlicher 
Abende.

ALLEGRINI
Der Stolz Valpolicellas zeigt 
die Kraft getrockneter  
Trauben. Zeigt sich in unseren 
Blindverkostungen immer  
beeindruckend.

IM KAMPF 

FÜR BESTEN 

WEINGENUSS.

MARCHESI  
DI BAROLO
Eines der Aushängeschilder 
auf einem großen Terroir. 
Dichte, klassische Weine 
mit viel Lagerpotential und 
Finesse.

ITALIENISCHE WINZERFAMILIEN
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3,99* (4,75)

Italien - Apulien  
Novantaceppi 
Primitivo
Wunderbar abgerundet 
und körperreich durch 
Aromen dunkler Beeren, 
Kirschen, Zimt und 
schwarzem Pfeffer.
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Italien - Apulien 
Leone de Castris 
Primitivo
Sanfte Johannisbeeren 
und Kirschen, dazu fun-
kelndes rot im Glas. Ein 
Wein, der Ihre Kunden  
begeistern wird!
0,75-l-Flasche

5,45* (6,49)

Italien - Apulien  
Torrevento 
Primitivo 
Euforia
Ein Charmeur für alle  
Sinne. Dicht, sanft und 
mit guter Struktur ver-
mag dieser Primitivo 
durchaus zu begeistern.
0,75-l-Flasche

4,49* (5,34)

Italien - Apulien  
Farnese 
I Muri 
Primitivo
Intensive Farbe mit  
harmonischen Aromen 
von roten Früchten und 
Aromen von reifen Wald-
beeren.
je 0,75-l-Flasche

5,79* (6,89)

Italien - Apulien  
Farnese 
Primitivo
Aromen dunkler Wald-
frucht und Zedernholz. 
Ein Aushängeschild für 
Primitivo und idealer 
Partner der italienischen 
Küche.
0,75-l-Flasche

PLÖPP

PRIMITIVO
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6,99* (8,32)

Italien - Apulien 
Doppio Passo  
Primitivo Riserva
Aromen roter Früchte  
mit sehr markanter 
Pflaumen-Note. Am  
Gaumen rund mit feinen 
Tanninen. Langes und 
harmonisches Finale.
0,75-l-Flasche

13,95* (16,60)

Italien - Apulien 
Luccarelli 
Il Bacca 
Primitivo di Manduria
Intensive Aromen nach 
Konfitüre aus reifem  
dunklem Obst mit feinen 
Röstaromen. Großer  
Primitivo der Spaß macht!
0,75-l-Flasche

14,99* (17,84)

Italien - Apulien 
Vigneti del Salento 
Vigne Vecchie 
Primitivo di Manduria
Er überzeugt durch seine 
intensive rubinrote Farbe 
und seinen vollen Körper. 
Rund und reich an feinen 
Tanninen.
0,75-l-Flasche

7,95* (9,46)

Italien - Apulien 
Zolla Primitivo  
di Manduria
Aufregendes rot mit  
feurigen Aromen von  
Holunder und Zimt. Dazu 
noch sanfte Noten von 
Preiselbeeren.
0,75-l-Flasche

19,99* (23,79)

Italien - Apulien  
Vigne Vecchie 
Leggenda Primitivo
Die Legende unter den  
Primitivi! Am Gaumen  
besticht er mit Aromen 
von Zartbitterschokolade  
mit Kirschlikör, feinem  
Vanilleduft und Zedernholz. 
Im Abgang reife Zwetsch-
gen, Sauerkirschnoten und 
das Aromen von weichem  
Eichenholz. Präzise und lang.
0,75-l-Flasche

RETTEN 
JEDEN  

WEINABEND.  

PRIMITIVO
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5,85* (6,96)

Italien - Abruzzen  
Cantina Zaccagnini 
Bianco di Ciccio
0,75-l-Flasche

5,85* (6,96)

Italien - Abruzzen 
Cantina Zaccagnini  
Montepulciano d‘Abruzzo
0,75-l-Flasche

5,85* (6,96)

Regaleali Bianco
je 0,75-l-Flasche

Italien - Sizilien

5,85* (6,96)

Regaleali 
Rosso
0,75-l-Flasche

Italien - Sizilien

4,19* (4,99)

Cantina Tollo
Montepulciano 
d‘Abruzzo
Sassopiano
0,75-l-Flasche

Italien - Abruzzen

5,79* (6,89)

Cantina Tollo 
Montepulciano d‘Abruzzo  
Riserva 
Sassopiano
0,75-l-Flasche

Italien - Abruzzen

6,29* (7,49)

Italien - Sizilien  
Donnafugata 
Anthilia
0,75-l-Flasche

6,29* (7,49)

Italien - Sizilien  
Donnafugata 
Sedara
0,75-l-Flasche

G

Exklusiv auch als 
0,375L erhältlich

CANTINA TOLLO
Einer der Pioniere der  
Abbruzzen mit herrlich  
authentischen Weinen. Man 
muss einfach an gute Pasta 
denken, wenn man die  
Weine probiert.

CANTINA  
ZACCAGNINI
Der Düsseldorfer Künstler  
Joseph Beuys präsentierte 
hier 1984 seine Arbeit  
„Difesa della Natura“. Und  
die „Verteidigung der Natur“ 
ist im Weingut bis heute  
Philosophie.

REGALEALI
Eines der bekanntesten 
und schönsten Weingüter 
Siziliens und mit Regaleali 
ist ein echter Klassiker 
gelungen. Soviel Frucht 
und Eleganz!

DONNA- 
FUGATA
Die Künstleretiketten sind 
inspiriert von italienischer 
Geschichte und Literatur 
und interpretieren gleich-
zeitig die Persönlichkeit 
des Weines.

ITALIENISCHE WINZERFAMILIEN
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3,99* (4,75)

Italien - Toskana 
Poggio al Casone 
Chianti Superiore
0,75-l-Flasche

4,19* (4,99)

Italien - Toskana  
Poggio al Casone  
Chianti Riserva
0,75-l-Flasche

5,99* (7,13)

Conte di Campiano 
Laguna
0,75-l-Flasche

Italien - Sizilien

5,99* (7,13)

Conte di Campiano
Appassimento
je 0,75-l-Flasche

Italien - Apulien

5,85* (6,96)

Italien - Umbrien  
Santa Cristina  
Bianco
0,75-l-Flasche

5,85* (6,96)

Italien - Toskana  
Santa Cristina 
Rosso
0,75-l-Flasche

6,29* (7,49)

Villa Antinori  
Bianco
0,75-l-Flasche

Italien - Toskana

10,49* (12,48)

Villa Antinori Rosso
0,75-l-Flasche

Italien - Toskana

MMMH

POGGIO  
AL CASONE
Im Herzen der Toskana steht 
die atemberaubende Tenuta. 
Wir empfehlen einen Besuch 
und in jedem Fall die Verkos-
tung der klassischen Chiantis.

SANTA CRISTINA
Seit 1946 werden hier zwischen 
Siena, Arezzo und Perugia diese 
Klassiker der Toskana produziert. 
Ideal zur italienischen Küche!

VILLA ANTINORI
Einer der größten Namen der 
Weinwelt. Und dieser Name 
verpflichtet zu höchsten  
Anstrengungen.

CONTE DI 
CAMPIANO
Der charmante Paolo 
Contri führt heute das 
1930 gegründete Wein-
gut. Intensiv fruchtige 
Weine mit gut einge-
bundenem Holz und  
gutem Lagerpotential.

ITALIENISCHE WINZERFAMILIEN
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v10,49* (12,48)

Deutschland - Rheingau  
Robert Weil 
Riesling
1-l-Flasche

3,99* (4,75)

Deutschland - Württemberg 
Großbottwarer Vinian  
TSBlanc de Noir 
Trollinger mit  
Schwarzriesling
0,75-l-Flasche

3,35* (3,99)

Deutschland - Württemberg  
Lauffener 
Schwarz/Weiss 
Schwarzriesling
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Deutschland - Württemberg  
Lesestoff 
Cuvèe
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Deutschland - Rheingau 
Kloster Eberbach 
Rheingau Riesling
1-l-Flasche

10,89* (12,96)

Deutschland - Rheingau  
Robert Weil 
Riesling
0,75-l-Flasche

3,35* (3,99)

Deutschland - Württemberg  
Edition Gourmet  
Blanc de Noir Cuvée
0,75-l-Flasche

Güü

WÜRTTEMBERG
Auf 11.000 Hektar werden hier gut  
10% des deutschen Weines produziert. 
Lemberger und Trollinger sind die  
Aushängeschilder, aber insbesondere 
mit den fruchtbetonten, säurearmen 
Weißweinen werden Sie Ihre  
Kunden begeistern!

14,99* (17,84)

Deutschland - Rheinhessen  
Staatsweinkellerei 
Eberbach
3-l-Bag-in-Box

RHEINGAU
Die erste Erwähnung des 
Rieslings im Rheingau 
stammt aus Urkunden des 
Jahres 1435. Viele der  
bekanntesten Weingüter 
Deutschlands produzieren 
heute Riesling im Rheingau 
und stellen die Benchmark 
für Riesling in der Welt.

DEUTSCHE WINZER
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4,49* (5,34)

Siegbert Bimmerle 
Cuvée Blanc
0,75-l-Flasche

Deutschland - Baden

3,79* (4,51)

Deutschland - Baden 
Achkarren
Grauer Burgunder
je 0,75-l-Flasche

3,79* (4,51)

Deutschland - Baden  
Achkarren 
Spätburgunder Rosé  
„Jungwinzer“
0,75-l-Flasche

3,35* (3,99)

Deutschland - Baden 
Oberbergener  
Baßgeige  
Müller-Thurgau
0,75-l-Flasche

4,49* (5,34)

Deutschland - Baden 
Oberbergener  
Baßgeige 
Grauburgunder/ 
Weißburgunder
je 0,75-l-Flasche

3,69* (4,39)

Deutschland - Franken  
Volkacher Kirchberg  
Silvaner
1-l-Flasche

7,99* (9,51)

Siegbert Bimmerle 
Grauer Burgunder
0,75-l-Flasche

Deutschland - Baden

7,99* (9,51)

Deutschland - Franken  
Juliusspital 
Würzburger Silvaner
0,75-l-Flasche

SOM

r

FRANKEN
In vieler Hinsicht das etwas ande-
re Weinbaugebiet, z.B. mit der 
Leitrebsorte Silvaner, oftmals im 
klassischen Bocksbeutel. Und die 
trockene Stilistik wird heute mit 
„fränkisch trocken“ auf den  
Punkt gebracht.

BADEN
Das wärmste und sonnigste 
Weinanbaugebiet Deutschlands 
steht wie kein anderes für die 
Burgundersorten. Paradebei-
spiele für Grau-, Weiss- und 
Spätburgunder entstehen hier 
an herrlichen Orten wie dem 
bekannten Kaiserstuhl.

v

BÄÄM

DEUTSCHE WINZER
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3,99* (4,75)

Deutschland - Pfalz  
Vollmer 
Riesling
je 0,75-l-Flasche

5,49* (6,53)

Deutschland - Pfalz  
Heinrich Vollmer 
Grauburgunder
0,75-l-Flasche

5,79* (6,89)

Metzger  
Cuvée Blanc
0,75-l-Flasche

Deutschland - Pfalz

5,79* (6,89)

Metzger 
Cuvée rosé
0,75-l-Flasche

Deutschland - Pfalz

4,99* (5,94)

Deutschland - Pfalz  
Kalkstein 
Pfalz Riesling
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Deutschland - Pfalz  
Sauvignon Blanc 
Kalkstein
0,75-l-Flasche

5,99* (7,13)

Deutschland - Pfalz  
Diehl  
Grauburgunder
je 0,75-l-Flasche

5,99* (7,13)

Deutschland - Pfalz  
Diehl 
Sauvignon Blanc
je 0,75-l-Flasche

DIEHL
Das charmante kleine  
Familienweingut in  
Edesheim begeistert  
Kritiker und Gäste in  
ganz Deutschland.  
Falls Sie die Weine  
noch nicht kennen:  
Unbedingt verkosten!

TERROIR
Wein ist immer auch  
Ausdruck seines Bodens. 
Mit der hoch ausgezeich-
neten Terroir-Linie  
zeigen wir, wie groß der 
Einfluss tatsächlich ist.

METZGER
Seit Uli Metzger vor einigen 
Jahren das Weingut von 
seinem Vater übernahm ist 
viel passiert. Mit neuen  
Etiketten und fruchtigem 
Weinstil schrieb er eine  
Erfolgsgeschichte!

VOLLMER
Mit nur acht Jahren stellte 
Heinrich Vollmer mit  
seinem Vater seinen  
ersten Wein her. Und  
bereits mit 24 Jahren 
gründete er sein jetziges 
Weingut bei Ellerstadt.  
Ein Pfälzer Urgestein.

WOW

DEUTSCHE WINZER
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5,49* (6,53)

Österreich - Burgenland  
Scheiblhofer 
Gelber Muskateller
0,75-l-Flasche

9,99* (11,89)

Österreich - Burgenland  
Scheiblhofer 
Big John 
Cuvée Reserve
0,75-l-Flasche

5,49* (6,53)

Österreich - Weinviertel  
Pfaffl  
Grüner Veltliner  
Selection
0,75-l-Flasche

9,99* (11,89)

Österreich - Weinviertel  
DAC Reserve 
Grüner Veltliner „Hund“ 
Weingut R&A Pfaffl
0,75-l-Flasche

4,49* (5,34)

Österreich -  
Weinviertel 
Lenz Moser  
Grüner Veltliner  
Selection
je 0,75-l-Flasche

4,19* (4,99)

Österreich -  
Niederösterreich 
Lenz Moser 
Grüner Veltliner
1-l-Flasche

3,99* (4,75)

Österreich -  
Niederösterreich
Winzer Krems 
Grüner Veltliner
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Österreich - Kremstal 
Weinmanufaktur Krems 
Grüner Veltliner
je 0,75-l-Flasche

WEINMANUFAKTUR 
KREMS
Die Sandgrube 13 ist eine  
der bekanntesten Lagen  
Österreichs. Bildschön  
am Eingang zum Weltkultur - 
erbe Wachau gelegen,  
wirklich eine der schönsten 
Flusslandschaften Europas.

SCHEIBLHOFER
Nachhaltigkeitszertifizie-
rungen, 23 Bundes- und 26 
Landessiege, 228 AWC-
Goldmedaillen sowie 10x 
Produzent des Jahres 
(AWC Wien): Scheiblhofer 
ist „THE WINE“!

LENZ MOSER
Die erste urkundlich Er-
wähnung des Gutskellers 
Lenz Moser bei Krems 
stammt aus dem Jahre 
1040. Der Keller gilt bis  
heute als Ausgangspunkt 
wichtiger Impulse für die 
österreichische Weinkultur.

PFAFFL
Roman Pfaffl gehört zu 
den Ausnahmenwinzern 
Österreichs. Präzise, ja 
fast pedantische Arbeit  
im Weinberg und Keller 
führt zu großen Weinen 
mit hohem Lagerpotential.

ÖSTERREICHISCHE WINZER
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Seit über 200 Jahren setzt die  
Weinregion Maßstäbe für Cabernet Sauvignon und Merlot 
dominierte Cuvées. Oft kopiert, selten wirklich erreicht.

10,89* (12,96)

Frankreich - Burgund 
Faivelay Bourgogne 
Chardonnay
Dieser Burgunder hat 
uns begeistert! Präzise 
Chardonnay-Frucht mit 
fein rauchiger Note und 
herrlicher Mineralik.
0,75-l-Flasche

4,19* (4,99)

Chateau Les  
Maurins Bordeaux
Aromen von reifen  
roten Früchten, am 
Gaumen geschmeidig 
mit feiner Tanninstruk-
tur und Anklängen von 
schwarzen Kirschen 
und roten Früchten.
0,75-l-Flasche

Frankreich - Bordeaux

äbbe füü
ss.. OOft ko

6,99* (8,32)

Cheval Noir  
Bordeaux
Ein facettenreiches  
Aromenspiel von  
Kirschen, Vanille und 
saftig-süßer Beeren-
frucht. Feine Rösta-
romen; klar und  
seidig im langen  
Finale.
0,75-l-Flasche 
in Holzkiste

Frankreich - Bordeaux

aux

ddiigg
rukk--
von
n

ux

4,99* (5,94)

Château Bréjou 
Bordeaux
Trocken und mit  
einem schönen Gleich-
gewicht am Gaumen 
zwischen Frucht und 
Mineralität.
0,75-l-Flasche

Frankreich - Bordeaux hes
n
e und
erreenn-
sta-

eaux

6,99* (8,32)

Château Troupian 
Haut Médoc
Aromen von Dörr-
pflaumen, Kirschmar-
melade und Muskat, 
am Gaumen ausgegli-
chen und geschmeidig 
mit Anklängen von 
Schokolade, roten 
Früchten und Kaffee.
0,75-l-Flasche

Frankreich - Bordeaux

4,49* (5,34)

Frankreich - Elsass 
Helfrich Alsace 
Prestige
Dieser fruchtige Elsässer 
Weißwein überzeugt mit 
seiner unkomplizierten 
Art und seinem süffigen 
und ausgeglichenen 
Charakter.
0,75-l-Flasche

5,45* (6,49)

Frankreich - Elsass  
Arthur Metz  
Gewürztraminer
Der Gewürztraminer 
zeigt eine regelrechte 
Aromenpalette und über-
zeugt mit Geschmeidig-
keit, Ausgeglichenheit.
0,75-l-Flasche4,19* (4,99)

Frankreich - Loire  
Sauvion du Cléray  
Muscadet sur lie
Der ideale Wein zu Fisch 
und Meeresfrüchten. Herr-
lich leicht und frisch bringt 
er doch auch den nötigen 
Schmelz mit, um erlesene 
Speisen zu balancieren.
0,75-l-Flasche

3,99* (4,75)

Frankreich - Entre deux Mers  
Gourmet Père & Fils 
Fruits de Mer 
Entre deux Mers
Trocken, frisch und fruchtig  
mit leichten Zitrusaromen.  
Hervorragender Begleiter zu 
Meeresfrüchten, gegrilltem  
Fisch und leichten Salaten.
0,75-l-Flasche

k i h El

BORDEAUX

OH LA LA!
FRANZÖSISCHE WINZER
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7,55* (8,99)

Mouton Cadet 
Rouge
Duft nach saftigen, 
reifen Kirschen,  
dabei rund und aro-
matisch mit ausge-
wogenem, integrier-
tem Tannin und einer 
fruchtigen Länge.
0,75-l-Flasche

Frankreich - Bordeaux

11,89* (14,15)

Château Mauvinon  
St. Emilion Grand Cru
Trocken, viel Charakter, 
kräftig und vollmundig.  
Begleitet dunkles Fleisch, 
Wild und würzigen Käse.
0,75-l-Flasche

Frankreich - Bordeaux

19,99* (23,79)

Brio de Cantenac 
Margaux
Der große Zweitwein 
von Cantenac Brown. 
Aromen von Kräu-
tern und leichtem 
Anklang an Holz, sehr 
saftig und kräftig am 
Gaumen.
0,75-l-Flasche

Frankreich - Bordeaux

n,

ro-
e-
iier-
ner
..

deaux

7,99* (9,51)

Tertre du Moulin 
Saint Emilion 
Grand Cru
Reife Waldbeeren 
werden herrlich von 
rauchigen Noten um-
spielt. Feine Cuvée 
mit sehr klassischem 
Stil.
0,75-l-Flasche

Frankreich - Bordeaux

4,49* (5,34)

Frankreich - Provence 
La Tourelle de  
Pigoudet Rosé
Erleben Sie die Verspielt-
heit dieses trockenen 
Klassikers mit Aromen 
von Erdbeeren und Him-
beeren, traumhaft!
0,75-l-Flasche

5,99* (7,13)

Frankreich - Provence  
Fleurs de Prairie 
Rosé
Der Wein strahlt in einer 
leuchtenden Himbeerfar-
be. Seine frischen Aromen 
von roten Beerenfrüchten 
und die weiche, mollige 
Fruchtfülle machen ihn 
einfach unwiderstehlich.
0,75-l-Flasche

7,99* (9,51)

Frankreich - Languedoc  
Puech Haut 
Rosé
Fruchtige Aromen wie 
Pfirsich und Litchi. Am 
Gaumen vollmundig mit 
fruchtigen Beerenaro-
men.
0,75-l-Flasche

4,19* (4,99)

Frankreich - Provence  
Belrose 
Méditerranée
Frisch und großzügig mit 
Noten von Nektarine, 
Weinbergpfirsich und 
weiße Blüten. Perfekt 
zum Aperitif geeignet.
0,75-l-Flasche

22,99* (27,36)

Frankreich - Languedoc 
Puech Haut 
Rosé
Feine Noten von Him-
beeren, Kirschen und 
Pfirsich. Erfrischend 
und knackig mit milder 
Säure.
1,5-l-Flasche

n
Cru
r,

g.
sch,
se.

xx
BB
MM

FF

22

Trinkspaß undeine herrlich klare Fruchtigkeit – so schmeckt der 
französische Sommer.

ROSÉ-SPEZIAL
Erfahren Sie  
mehr über 

 Roséwein online.

FRANZÖSISCHE WINZER
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8,39* (9,98)

Frankreich - Loire
Michel Laurent  
Sancerre
0,75-l-Flasche

8,39* (9,98)

Frankreich - Loire
Michel Laurent 
Pouilly Fumé
0,75-l-Flasche

8,39* (9,98)

Frankreich - Provence
Studio By Miraval
0,75-l-Flasche

12,59* (14,98)

Frankreich - Provence
Miraval  
Côtes de Provence 
Rosé
0,75-l-Flasche

Güü

7,49* (8,91)

Frankreich - Burgund
Emile Durand 
Chablis
0,75-l-Flasche

10,99* (13,08)

Frankreich - Burgund
Emile Durand  
Chablis 1er Cru
0,75-l-Flasche

9,99* (11,89)

Frankreich - Languedoc
Château Puech  
Haut Prestige
0,75-l-Flasche

8,39* (9,98)

Frankreich- Languedoc
Château Puech- 
Haut Prestige Rosé
0,75-l-Flasche

MMMH

EMILE DURAND
Für fein mineralischen  
Chardonnay steht der Stil von 
Emil Durand.  
In großem Holzfass gewinnen 
die Weine an Fülle und Kraft. 
Sehr fein balanciert.

MIRAVAL
Das mittlerweile  
getrennte Traumpaar  
Angelina Jolie und  
Brat Pitt haben sich  
mit der Familie Perrin  
den idealen Partner  
gesucht. Das Ergebnis:  
Rosé der Spitzenklasse

CHÂTEAU 
PUECH HAUT  
PRESTIGE
Für uns eines der beste  
Weingüter Südfrank-
reichs. Und auch einer 
der Favoriten von Robert 
Parker, der die Qualität 
jedes Jahr mit hohen 
Punkten adelt.

MICHEL 
LAURENT
Die Klassiker von der  Loire 
zeichnen sich durch die  
enorme Finesse, Eleganz und 
Mineralität aus. Ideale  
Begleiter von Meeresfrüchten 
und Fischgerichten.

FRANZÖSISCHE WINZER
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4,49* (5,34)

Frankreich - Bordeaux
Baron Philippe  
de Rothschild Blanc
0,75-l-Flasche

4,49* (5,34)

Frankreich - Bordeaux
Baron Philippe  
de Rothschild Rouge
je 0,75-l-Flasche

8,39* (9,98)

Frankreich - Bordeaux
Rothschild Lafite  
Sélection Prestige
0,75-l-Flasche

8,99* (10,70)

Frankreich - Corbières
Domaines Barons  
de Rothschild Lafite 
Jardins d‘Aussières
0,75-l-Flasche

10,89* (12,96)

Frankreich - Roussillon
M. Chapoutier 
Occultum Lapidem
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Frankreich - Roussillon
M. Chapoutier  
Les Vignes de Bila Haut  
Côtes du Roussillon  
Villages
0,75-l-Flasche

3,35* (3,99)

Frankreich - Korsika
Corsaire  
Reserve du Président 
Rosé
0,75-l-Flasche

3,35* (3,99)

Frankreich - Korsika
Corsaire  
Reserve du Président
je 0,75-l-Flasche

ent

eent

WOW
M. CHAPOUTIER
Wie Kultwinzer Michel Cha-
poutier seinen Erfolg erklärt? 
„Wein wird geboren aus dem 
Himmel und der Erde und aus 
der Liebe die man in ihn in-
vestiert.“ Klingt doch eigent-
lich ganz einfach?!

BARON  
PHILIPPE DE 
ROTHSCHILD
Das Erfolgsrezept:  
Über 250 Jahre Erfahrung, 
alter Rebbestand von Merlot, 
Cabernet Sauvignon, Caber-
net Franc und ganz viel  
Passion. Ein großer  
Name in Bordeaux.

ROTHSCHILD 
LAFITE
Definitiv einer der größten 
Namen der Weinwelt und 
seit vielen Jahren weltweit 
gehypt. Exklusiv für METRO 
haben wir mit dem Weingut 
diese großen Wein kreiert.

CORSAIRE
Der ausgezeichnete Ver-
treter von einer der 
schönsten Inseln der Welt: 
Mit ausgewogener Frucht 
und schönem Körper 
die idealen Begleiter der  
mediterranen Küche.

FRANZÖSISCHE WINZER
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2,99* (3,56)

Portugal - Vinho Verde
Casal Garcia 
Vinho Verde
Hohe Niederschläge 
kennzeichnen den 
Norden Portugals.  
Die knackige, frische 
Stilistik zeigt sich hier 
typisch mit Aromen 
von grünen Äpfeln und 
Litschi.
je 0,75-l-Flasche

4,19* (4,99)

Spanien - Alicante
Paso a Paso 
Blanco
Der Weisse aus 
Spanien für Tapas 
und Meeresfrüchte. 
Frische Passions-
frucht und Pfirsich 
bei milder Säure.
0,75-l-Flasche

3,99* (4,75)

Spanien - Cariñena
La Sastreria 
Garnacha Blanca
In der Nase klar,  
mit frischen Aromen 
nach Aprikose,  
Ananas und Limette. 
Am Gaumen sehr 
fruchtig, knackig  
und erfrischend.
je 0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Spanien - Rioja
Campo Viejo  
Tempranillo
Die höheren Lagen des 
Rioja Alta prägen den  
eleganten Stil, denn so 
wird die Hitze etwas  
gemindert: Blaubeeren, 
Süssholz und Vanille in 
perfekter Balance.
0,75-l-Flasche 6,69* (7,96)

Spanien - Rioja
Marqués de Cáceres 
Crianza
Sechs Monate im Holzfass 
haben seine enorme 
Kirschfrucht mit feiner 
Rauchigkeit, Vanille und 
Schwarzschokotouch  
abgerundet. Verkosten 
Sie diesen Klassiker!
0,75-l-Flasche 6,99* (8,32)

Spanien - Altiplano
Visos del Rey 
Jumilla
In der Nase Noten von  
reifen Früchten mit  
würzigen Anklängen. Am 
Gaumen vollmundig und 
weich mit langem Abgang.
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Spanien - Rioja
Faustino Art  
Collection 
Tempranillo
Rioja in Bestform mit 
roter Beerenfrucht und 
Noten von Vanille und 
Tabak. Herrlich zum 
Steak und auf der Couch.
0,75-l-Flasche 6,99* (8,32)

Portugal - Douro
Niepoort  
Fabelhaft
Wilhelm Busch reimte  
auf dem Etikett: „Es 
tut mir in der Seele 
weh, wenn ich vom 
Glas den Boden seh.“
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Spanien - Penedès
Torres Vina Sol
trocken, elegantes,  
frisches Aroma, samtig, 
körperreich passt zu: 
Reisgerichte, Fisch, 
Schalentiere, geräu-
cherter Lachs 
Trinktemperatur: 
10 °C
0,75-l-Flasche

Auch in Sonder-
größen erhältlich!

OLÉ!
Unsere W

underw
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aus Spanien 
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5,85* (6,96)

Spanien - Rueda
Marques de  
Riscal Blanc
Viele Flüsse durchzie-
hen die Region Rueda 
und ermöglichen so 
den Anbau dieser  
weißen Attraktion:  
Reife Stachelbeere  
mit lebendiger Säure, 
herrlich erfrischend.
0,75-l-Flasche

2,99* (3,56)

Portugal -  
Bairrada
Mateus Rosé
Der Mateus Rosé ist ein gut  
ausbalancierter, junger, frischer 
Rosé Perlwein. Im Geschmack ist 
er fruchtig und spritzig und 
passt ideal zur asiatischen und 
italienischen Küche.
1-l-Flasche

2,49* (2,96)

Spanien - Castilla  
La Mancha
Freixenet 
Mederaño Rosado
Seine sanfte und zarte 
Fruchtsäuren schmeicheln 
am Gaumen. Die frischen 
Nuancen von reifer Erd-
beere, saftiger Himbeere 
oder roter Johannisbeere 
bescheren dem spani-
schen Wein ein Hauch  
von Sommerlichkeit.
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Spanien - Penedès
Torres de Casta  
Rosado
Angenehm duftender  
Rosé mit Aromen von 
Himbeeren und Quitten.
0,75-l-Flasche

7,49* (8,91)

Spanien - Rioja
Ramon Bilbao 
Crianza
Am Gaumen kräftig 
mit langem Finale. 
Passt hevorragend zu 
gegrilltem Fleisch
0,75-l-Flasche 10,89* (12,96)

Spanien - Rioja
Marqués de Riscal  
Reserva
trocken, klassischer, roter 
Rioja, körperreich, saftig, 
vollmundig, mit feiner Holz-
reife, rassigem Bukett 
passt zu: Teigware, Fleisch, 
Schmorfleisch, Wild, Käse 
Trinktemperatur: 18 °C
0,75-l-Flasche

12,59* (14,98)

Spanien - Rioja
Luis Cañas  
Reserva
Ein komplexes Aro-
menspiel: In der Nase 
reife Kirschen, Beer-
engelee und rauchige 
Noten. Am Gaumen 
dicht und doch filigran.
0,75-l-Flasche

8,39* (9,98)

Spanien - Rioja
Rioja Reserva  
Licenciado
Erleben Sie intensive  
Aromen von schwarzen 
Kirschen, Beerengelee 
und Dörrpflaume, unter-
legt mit fein rauchigen 
Noten, Zedernholz und 
Vanille.
0,75-l-Flasche 12,59* (14,98)

Spanien - Mallorca
Anima Negra
AN/2
Trocken, tiefe Farbe, dich-
tes Bouquet mit Aromen 
von blauen Beeren, reifen 
Kirschen, dann Kräu-
ternoten, kräftig und ele-
gant.
0,75-l-Flasche

1-Liter-Aktion: 33% gratis!

SPANISCHE & PORTUGIESISCHE WEINE
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4,99* (5,94)

Argentinien - Mendoza
Trapiche Oak Cask  
Chardonnay
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Argentinien - Mendoza
Trapiche Oak Cask
Malbec
je 0,75-l-Flasche

5,49* (6,53)

Chile - Colchagua Valley
MontGras  
Reserva
je 0,75-/1-l-Flasche

G

8,39* (9,98)

Chile - Colchagua Valley
Montgras 
Antú Ninquén
0,75-l-Flasche

2,99* (3,56)

Chile - Rapel Valley
Cavanza 
z.B. Chardonnay
0,75-l-Flasche

2,99* (3,56)

Chile - Rapel Valley
Cavanza  
Cabernet Sauvignon
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Chile - Central Valley
Concha y Toro 
Casillero del Diablo
je 0,75-l-Flasche

6,99* (8,32)

Chile - Central Valley
Casillero del Diablo 
Cabernet Sauvignon 
Reserva Privada
0,75-l-Flasche

CONCHA Y  
TORO
Seit 1883 kommen hier 
die edlen Tropfen aus 
dem „Keller des Teufels“. 
Auf den Weinkarten zu 
gegrilltem Fleisch und 
würzigen Saucen ein ab- 
solutes Frucht-Highlight.

MONTGRAS
Mehrfach ausgezeichnet, u.a. 
„Bester Übersee-Erzeuger“  
bei Mundus Vini, sind auch wir 
immer wieder begeistert vom 
Preis-/Leistungsverhältnis.  
Unbedingter Verkostungstipp!

TRAPICHE 
Seit 1883 wird hier der Anbau 
von Malbec in den Hochlagen 
der Anden perfektioniert.  
Diverse nationale und inter-
nationale Auszeichnungen  
bezeugen die Erfahrung  
und Passion

SANTA RITA
Mit Santa Rita hat METRO 
diese exklusive Weinserie 
kreiert. Begeistern Sie  
Ihre Kunden mit dem  
Roten beim Steak, dem 
Weissen zum Fisch und 
den Rosé auf der Terrasse.

NEUE WELT
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6,99* (8,32)

USA - Kalifornien
Apothic Red
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

USA - Californien
Dark Horse 
Cabernet Sauvignon
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Südafrika - Western Cape
Nederburg 
Chardonnay
0,75-l-Flasche Südafrika

9,99* (11,89)

USA - Washington State
Chateau St. Michelle  
Chardonnay
0,75-l-Flasche

9,99* (11,89)

USA - Washington State
Château Ste Michelle  
Cabernet Sauvignon
0,75-l-Flasche

4,19* (4,99)

Australien - South  
Eastern Australia
Lindeman‘s
Shiraz
je 0,75-l-Flasche

7,49* (8,91)

Australien -  
Southern Eastern
Lindeman 
Gentlemans Shiraz
0,75-l-Flasche

15 08 18

IM KAMPF FÜR BESTEN  WEINGENUSS.
CHATEAU  
ST. MICHELLE 
Das älteste und  
berühmteste Weingut im 
Bundesstaat Washington. 
Auf einem Breitengrat mit 
Bordeaux werden hier  
elegante US-Weine her-
gestellt.  
Großer Verkostungstipp!

NEDERBURG 
Für alle die denken Weinbau 
ist in Übersee ein neues 
Phänomen, hier ein  
weiteres Beispiel für Wein-
bautradition seit 1791.  
Ein absoluter Preis-/ 
Leistungssieger!

LINDEMAN‘S 
Ein australischer Klassiker. 
Henry Lindeman wanderte 
im Jahre 1811 nach Aust-
ralien aus und 1843 war 
der erste Jahrgang. 
Trinkspaßgarantie aus 
Down Under.

GALLO
Dichte dunkle Weine mit  
intensiven Beerenaromen 
und Noten von Tabak und 
Zartbitterschokolade.  
Moderne Kalifornier von 
Gallo für jede Gelegenheit.

4,99* (5,94)

Südafrika - Western Cape
Nederburg
Cabernet Sauvignon
je 0,75-l-Flasche

NEUE WELT
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SAUVIGNON BLANC

8,39* (9,98)

Neuseeland – Marlborough
Brancott Estate 
Terroir Series 
Sauvignon Blanc
Elegante Aromen von Limette,  
Zitronengras und einem Hauch 
von Honig. Im Geschmack beglei-
tet von einer Zitrusfruchtaroma-
tik sowie Melone, Birne bei sehr 
langem Finale.
0,75-l-Flasche

16,79* (19,98)

Neuseeland - Marlborough
Cloudy Bay 
Sauvignon Blanc
Der Maßstab für Sauvignon Blanc 
aus der Neuen Welt. Intensive und 
klare Aromen von Stachelbeere 
und Mango, absolut auf den Punkt.
0,75-l-Flasche

3,35* (3,99)

Südafrika - Western Cape
Golden Kaan  
Sauvignon Blanc
Ein trockener Wein mit  
herrlichen Fruchtaromen.  
Passt hervorragend zu Fisch  
und Geflügelgerichten.
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Neuseeland – Marlborough
Brancott Estate

Sauvignon Gris
Aromatisch genauso intensiv 

wie sein weißer Bruder,  
begeistert der „Graue“ mit 

milder Säure und als Begleiter 
von Meeresfrüchten. 

2,99* (3,56)

Neuseeland - Marlborough
Fernway Sauvignon Blanc
Die Region Marlborough in Neu-
seeland gilt als der Maßstab für 
Sauvignon Blanc! Intensive und 
klare Aromen von Stachelbeere 

und Mango, bitte verkosten!
0,75-l-Flasche

4,99* (5,94)

Neuseeland - Marlborough
Brancott Estate  
Sauvignon Blanc
Sauvignon von Brancott hat  
in den letzten Jahren eine  
beispiellose Erfolgsgeschichte  
geschrieben. So intensive und  
klare Stachelbeer-Aromen,  
bitte unbedingt verkosten!
0,75-l-Flasche

6)

r
d
e

nn!!
he

Die ursprüngliche 
Heimat der Rebsorte liegt  im 

Loiretal. Sancerre
 und Pouilly-Fumé sind die be-

rühmtesten Namen. 

Das großartige aromatische Potential h
at dazu 

geführt, dass SAU
VIGNON BLANC heute weltweit 

angebaut wird. Die intensiv fruchtige Aromatik 

von Stachelbeere, C
assis und fein gra

sig-grüner 

Frische begeister
t Kunden weltweit. Probieren 

Sie die Stilistiken aus Neuseeland und Süd
afrika 

und als besondere
s Highlight den kleinen  

Bruder, den Sauv
ignon Gris.

Auffällig ist hier d
ie etwas mildere Säure bei 

ebenfalls intensiv exotischem Aroma!

Sauvignon Bla
nc:  

Explodiert 

im Glas!
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nur 149,99* (178,49)

Weintemperierschrank  
Wine Gourmet Duett 12
•  Temperaturbereich: 7 °C bis 18 °C
•  Energieverbrauch im Jahr: 183 kWh
•  Laufruhige elektronische Kühlung
•  Maße: ( H x B x T) 52,5 x 34,5 x 51 cm
• Art.-Nr.: 74 82 57

nur 949,99* (1130,49)

Weintemperierschrank  
Wine Gourmet 180
• Temperaturbereich: 5 °C bis 20 °C
•  Aktive Lüfter pro Temperaturzone  

für gleichmäßige Temperaturverteilung  
pro Zone

•  Isolier-Sicherheitsglas mit optimalem  
UV-Schutz, zuschaltbare Innenbeleuchtung

• Energieverbrauch im Jahr: 293 kWh
• Maße: (H x B x T) 186 x 60 x 65 cm
• Art.-Nr.: 74 82 53nur 199,99* (237,99)

Weintemperierschrank  
Wine Gourmet Duett 21
• Temperaturbereich: 7 °C bis 18 °C
• Laufruhige elektronische Kühlung
• Maße: (H x B x T) 80,5 x 34,5 x 51 cm
• Art.-Nr.: 74 82 59

45

21

nur 399,99* (475,99)

Weintemperierschrank  
WineGourmet 51
•  Temperaturbereich 5 °C bis 20 °C, 

zuschaltbare Innenbeleuchtung
• Laufruhige Kompressoren
• Hochwertiges Edelstahl-Türdesign
• Maße: (H x B x T) 82 x 59,5 x 62,4 cm
• Art.-Nr.: 19 35 72

Unterbaufähig

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis =  
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers 

nur 549,99* (654,49)

Weintemperierschrank  
WineGourmet 66
•  Temperaturbereich 5 °C  

bis 20 °C,  
zuschaltbare Innenbeleuchtung

•  Zwei getrennte Temperaturzonen, 
einzeln regelbar

•  Active Lüfter pro Temperatur- 
zone für gleichmäßige Temperatur-
verteilung

•  Maße: (H x B x T) 103,5 x 59,5 x 63 cm
• Art.-Nr.: 95 61 62

46

12

A+++ - G

A

51

43

180

A+++ - G

A

66

2 getrennt regelbare 
Temperaturzonen

UVP** € 259,00

UVP** € 324,00

UVP** € 789,00 UVP** € 990,00

UVP** € 1670,00

18
6 

cm

80
,5

 cm

52
,5

 cm
82

 cm

10
3,
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11,99* (14,27)

Trinkglas-Serie „Vivendi“
• Kristallglas 
•  Erhöhte Bruchfestigkeit,  

100% spülmaschinenfest
• Abnahme je im 4er-Karton
Je 4er-Karton

11,99* (14,27)

Trinkglas-Serie „Pure“
• Spülmaschinenfest 
und geeicht
• Versch. Gläser
• Abnahme je im 6er-Karton
•  Art.-Nr.: 541974, 541966 

 541973, 541975, 541976
Je 6er-Karton

2,49* (2,96)

Glaskaraffe „Ypsilon“
• Geeicht
• Versch. Größen erhältlich
z.B.: Inhalt 0,25 l

7,99* (9,51)

Trinkglas-Serie „Sublym“
•  Material: Kwarx, hochwertiges 

Material, ewiger Glanz, stoßfest, 
hohe Beständigkeit

• Geeicht
• Versch. Gläser, Abnahme je im 6er-Karton
z.B.: Sektkelch 0,1 l geeicht im 6er-Karton

9,99* (11,89)

Dekanter „Pure“
• Glas 
• Inhalt 0,75 l 
• Art.-Nr.: 892257

v

BÄÄM

GLÄSER & ZUBEHÖR



SOMMERWEINGültig vom 15.08. – 18.09.2019 39

24,99* (29,74)

Trinkglas-Serie „Bar Selection“
• Kristallglas
• In versch. Ausführungen erhältlich
• Abnahme je im 6er-Pack
z.B.: Cocktailschale 260 ml im 6er-Pack

17,99* (21,41)

Trinkglas-Serie „Paris“
•  Kristallglas aus speziell 

gehärtetem, bruch- und 
spülmaschinenfestem Tritanglas

•  In versch. Aus- 
führungen erhältlich

• Abnahme je im 6er-Karton
z.B.: Whiskyglas im 6er-Karton

m 15.08. – 18.09.2019

2,19* (2,61)

Gin Glas
• Kristallglas
•  Spülmaschinenfest  

und extrem bruchfest
• Inhalt 76 cl
• Art.-Nr.: 985815

9,99* (11,89)

Longdrinkgläser-Set 
„Noblesse“
• Kristallglas
•  Inhalt: Longdrinkglas 375 ml  

oder Whiskyglas 295 ml
• Abnahme je im 4er-Karton
Je 4er-Karton

, )

9,99* (11,89)

Becher-Set 4tlg.„Highland“
• Kristallglas
•  Becher-Set mit 4 versch. Schliffdekoren
•  Abnahme je im 4er-Karton
Je 4er-Karton

5,99* (7,13)

Becher „Moscow Mule“
• Kupferoptik 
• Abnahme Stück

10,99* (13,08)

Cocktailgläser
•  Versch. Aus- 

führungen erhältlich
z.B.: Cocktailglas Sunshine 
45 cl im 6er- Karton

9,99

Loon
„No
• Kri
• Inh

ode
• Ab
Je 4

OOOH

GLÄSER & ZUBEHÖR
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6,59* (7,84)

Osborne 
Tawny Port
Mindestens vier Jahre im Faß gereift.  
Er ist ein elegant klassischer, feinwürzig 
reifer, halbsüßer Tawny-Port. Optimaler 
Begleiter zu Leberpâtés, halbreifem  
Ziegenkäse und Trockenfrüchten oder 
als Aperitif, Digestif. 
19,5% Vol.
0,75-l-Flasche

7,49* (8,91)

Sandeman 
Fine White Porto
Ein trockener Portwein aus weißen 
Rebsorten, der einen Teil seiner  
natürlichen Süße behält. Er ist  
frisch im Geschmack und besitzt  
ein fruchtiges Aroma mit leichten 
Vanillenoten. 
19,5% Vol.
0,75-l-Flasche

,91)

n.

che

8,39* (9,98)

Niepoort 
Tawny Port

Reift ca. dreieinhalb Jahre in kleinen 
Eichfässern, wodurch er leichte 

Nußaromen und Noten von Trocken-
früchten erhält. Er ist ausgewogen, 
mit jungem, fruchtigem Charakter 
und einem langen und ausdrucks-

starken Abgang. 
19,5% Vol.

0,75-l-Flasche

6,69* (7,96)

Delaforce 
Fine Ruby Port

Köstlicher Aperitif mit weichem, 
runden Geschmack am Gaumen, 

reifer Frucht und reizvoller  
blasser Farbe. Passt ausge- 

zeichnet zu mildem Käse,  
Gänseleber und vielerlei Desserts. 

20% Vol.
0,75-l-Flasche

10,99* (13,08)

Rozès 
Porto Reserve
Eine Komposition komplexer Aromen  
aus Birne, Pflaume, Vanille und Gewürzen, 
die vom Duft süßer Kirschen, Himbeeren, 
Kaffee und Schokolade begleitet werden. 
Kräftiger Port, der im Abgang das intensive  
Aroma reifer Früchte hinterlässt. 
20% Vol.
0,75-l-Flasche

12,99* (15,46)

Niepoort 
Late Bottled Vintage 2014
Noten von roten und schwarzen 
Früchten, wie z.B. Kirschen, ein 
Hauch von Pfeffer und Bitter-
schokolade. Am Gaumen volumi-
nös, mit kräfitgen Tanninen und 
dennoch sanft und elegant. 
19,5% Vol.
0,75-l-Flasche

14,99* (17,84)

Sandeman 
Old Tawny Porto 10Y
Vielschichtig und voller Körper 
durch Reife in Eichenfässern. 
Aromen von reifer roter Frucht 
und Nüssen sowie Noten von  
Vanille und Rosinen, gefolgt von 
einem lang anhaltenden Finish 
mit spürbarer Süsse. 
20% Vol.
0,75-l-Flasche

PORTWEIN

PORTWEIN-

POWER!
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13,39* (15,93)

Sibona 
La Grappa Di Barolo

Über mehrere Jahre in kleinen Holzfäs-
sern ausgebaut und im Barrique verfei-

nert. Dadurch entwickelt er einen intensi-
ven Duft mit viel Würze und wird kraftvoll, 

finessenreich und samtig im Geschmack. 
40% Vol.

0,5-l-Flasche

23,49* (27,95)

Berta  
Grappa Elisi Barrique

Eleganter Grappa aus Barbera, 
Nebbiolo und Cabernet Trester,  

gereift bis zu 10 Jahre in kleinen 
Eichenfässern, bevor sie zur end-

gültigen Cuvée zusammengeführt 
werden. Fruchtbetont und unge-

wöhnlich viel Frische. 
43% Vol.

0,5-l-Flasche

werden.

24,89* (29,62)

Marzadro Le Diciotto Lune 
Grappa Stravecchia
Ein Zweiklang aus Holz und Grappa  
verschmilzt zu voller Harmonie und  
zu einem ätherischen Duft mit rundem  
Geschmack mit Vanillenoten und mit  
hohem Profil. 
41% Vol.
0,7-l-Flasche

20,99* (24,98)

Nonino 
Grappa Chardonnay  
Barrique
Wird zu 100% nach handwerklicher  
Methode aus frischem Trester destilliert. 
Die Reifung in Holzfässern verleiht ihm  
einen eleganten Charakter mit Duftnoten  
von Vanille und Schokolade. 
41% Vol.
0,7-l-Flasche

33,99* (40,45)

Bonollo 
Grappa of Amarone Barrique

Hergestellt aus Trester aromatischer  
Amarone-Trauben, gereift im  

Barriquefass. Am Gaumen kraftvoll 
mit Aromen von Mandeln, Zedernholz 
und reifer Frucht. Lang und weich im 

Abgang mit Anklängen von Vanille. 
42% Vol.

0,7-l-Flasche

17,59* (20,93)

Maschio La Grappa 
Barrique 903
Harmonisch und fein strukturiert, 
da er in sich die Kraft und die 
Vollmundigkeit der blauen und 
den Duft und die Leichtigkeit der 
weißen Traubentrester vereint. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

23,99* (28,55)

Poli 
Sarpa Barrique
Dieser milde, warmwürzige Sarpa 
Barrique hat ein florales Bouquet 
nach Blüten, Trockenfrüchten, 
Mandeln und Haselnüssen sowie 
einem Hauch Vanille. 
40 % Vol.
0,7-l-Flasche

GRAPPA

TRAUBEN-HELDEN AUS  BELLA ITALIA
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16,79* (19,98)

Schottland
Chivas Regal 12Y
Das mind. zwölf Jahre dauernde 
Heranreifen in ausgesuchten  
Eichenfässern und das dreifache 
Blending geben diesem Whisky 
seinen reichen fruchtigen Ge-
schmack und weichen Nachklang. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

27,99* (33,31)

Schottland
Johnny Walker 
Green Label 15Y
Ein Blend aus Malts, die mindestens 15 Jahre 
in Eichenfässern reiften, wodurch er seine 
ausgeprägte Rauchigkeit erhielt. Man findet 
eine Reihe von reichhaltigen, tiefen Eichen- 
und Zedernholzaromen, kombiniert mit 
leichten Frucht- und tropischen, duftenden, 
blumigen Noten. 
43% Vol.
0,7-l-Flasche

)

36,99* (44,02)

Highlands
The Dalmore 12Y

Gereift in ehemaligen Sherry- und  
Bourbon-Fässern. In der Nase fin-
den sich Orangenmarmelade und 

Gewürze. Elegant am Gaumen mit 
intensivem Zitrus und  

Anklängen süßer Vanille. 
40% Vol.

0,7-l-Flasche

(19,98)

nd
Walker

ng.

26,49* (31,52)

Isle of Skye
Talisker 10Y / Skye

Verführerisch süße, vollmundige 
Single Malts mit leicht rauchiger 

Note, gefolgt von maritimen  
Aromen und einem würzigen Touch 

und angenehmen Nachhall. Eine  
Hommage der Destillerie Talisker an 

diese reizvollen Kontraste. 
45,8% Vol.

je 0,7-l-Flasche

36

39,99* (47,59)

Highlands
Glenmorangie  
Nectar d‘Or
Ausgebaut in Wein-Barriques aus  
dem französischen Sauternes, wodurch  
er seine reichhaltigen, würzigen und  
dessert-artigen Aromen entwickelt.  
Im Geschmack Noten von Ingwer, Muskat 
und gerösteten Mandeln sowie Zitronen-
baiser und Honig. 
46% Vol.
0,7-l-Flasche

35,99* (42,83)

Highlands
Oban 14Y
Im Duft finden sich Anklänge von  
Torf und ein Hauch von Meer wieder. 
Er überzeugt mit einem duftigen, 
wachsartigen und trockenen  
Geschmack, welcher einen Hauch  
von fruchtigem Seetang enthält. 
43% Vol.
0,7-l-Flasche

54,99* (65,44)

Speyside
Glenfiddich 18Y
Durch die Reifung in Fässern  
aus amerikanischer Eiche und  
in Fässern, in denen feinster  
Oloroso-Sherry lagerte, erhält  
er seine Vielschichtigkeit und den 
intensiven Geschmack mit Noten 
von Äpfeln und Zimt. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

DIE BRENNEN  

FÜR AROMEN-
VIELFALT

WHISKY
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16,79* (19,98)

Trinidad und Tobago
The Kraken 

Black Spiced Rum
In Pot Stills destilliert und anschließend  

24 Monate in Eichenfässern gereift, 
bevor er mit 13 Gewürzen – 

darunter Zimt, Ingwer und Nelken – 
sorgsam aromatisiert wird. 

40% Vol.
0,7-l-Flasche

18,29* (21,77)

Barbados
Plantation Grande Reserve 5Y

Das Bouquet präsentiert sich mit sanften 
und opulenten Tönen von Vanille, flam-

bierten Bananen, gerösteter Kokosnuss, 
Butter-Toffees und Holzanklängen. 

40% Vol.
0,7-l-Flasche

18,99* (22,60)

Venezuela 
Ron Pampero Aniversario
Gereift in Eichenfässern entwickelt er seinen 
aromatisch-milden Geschmack. Geprägt von 
einer kräftigen Würze, besitzt er einen leicht 
nussigen Geschmack, der durch die Eiche- 
und Vanille-Note abgerundet wird. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

16,79* (19,98)

Kuba
Havana Club 7 Años
Ein Bouquet, das den Charme Kubas  
verströmt, mit intensiven, mehrstufigen 
Nuancen von Kakao, Vanille, süßem Tabak 
und Zeder, sowie Tropenfrüchten. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

19,49* (23,19)

Mexiko
El Ron Prohibido

Das lange gelagerte Destillat offenbart im 
Aroma feinherbe, süßliche Töne, die von  
einem deutlichen Holzbeiklang ergänzt  

werden. 
40% Vol.

0,7-l-Flasche

31,89* (37,95)

Venezuela
Santa Teresa 
1796 Solera Rum
Am Gaumen komplexe Aromen 
von gerösteten Mandeln, Vanille, 
Zimt und einem Hauch schwar-
zem Pfeffer. Im Abgang ist er  
sehr lang, zart und vielschichtig.  
40% Vol.
0,7-l-Flasche

32,59* (38,78)

Dominikanische Republik
Brugal 1888
Komplex und ausgeglichen weich 
durch die Reifung in Ex-Bourbon- 
und dann First-Fill Sherry-Fäs-
sern. Noten von Vanille, Kaffee, 
Rosinen und Datteln sowie Aromen 
von Toffee, Zitrus und Früchten. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

en
on

t

RU(H)M & EHRE  

FÜR UNSERE 

GESCHMACKS-

HELDEN

RUM
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15,99* (19,03)

Großbritannien
Bulldog 
London Dry Gin
12 Botanicals aus 8 verschiedenen  
Ländern, wie dem chinesischen  
„dragon eye“ und Noten von Zitrus,  
sind für den einzigartigen milden  
Geschmack verantwortlich. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

23,99* (28,55)

Großbritannien
Hendrick‘s Gin
Die Rezeptur beinhaltet 11 Kräuter &  
Gewürze, wie Wacholder, Koriander  
und Zitronenschale. Die Zugabe von  
Gurken- und Rosenessenzen verlei-
hen ihm einen harmonischen und 
frischen Geschmack. 
44% Vol.
0,7-l-Flasche

* (28,55)

25,99* (30,93)

Deutschland
Elephant 

London Dry Gin
Handgefertigt und hergestellt aus 

14 Botanicals, mit Aromen von  
Affenbrotbaum, Wermutkraut  

sowie Buchu fängt er perfekt den 
Geist von Afrika ein. 

45% Vol.
0,5-l-Flasche

25,99 (30

27,49* (32,71)

Spanien
Gin Mare
Dieser Gin wird in einem kleinen 
spanischen Fischerdorf an der  
Costa Dorada hergestellt und mit 
vier typisch-mediterranen Zutaten  
verfeinert: Rosmarin, Thymian,  
Basilikum und Arbequina-Oliven. 
42,7% Vol.
0,7-l-Flasche

17,99* (21,41)

Frankreich
Citadelle Gin
Delikates, duftendes Bouquet 
nach frischen Blumen, Jasmin, 
Geißblatt und Zitrusfrüchten. 
Die Aromen sorgen für einen 
frischen, intensiven Abgang. 
44% Vol.
0,7-l-Flasche

18,99* (22,60)

Großbritannien
Opihr Gin
Mild-weich und zugleich scharf- 
würzig, enthält Gewürze wie 
schwarzer Pfeffer aus Indien,  
Kubeben Pfeffer aus Indonesien  
und Koriander aus Marokko für 
ein intensives, exotisch-orien-
talisches Geschmackserlebnis. 
42,5% Vol.
0,7-l-Flasche

19,99* (23,79)

Großbritannien
Tanqueray Rangpur/ 

Flor de Sevilla
Rangpur - mit den seltenen  

Rangpur Limetten destilliert,  
die die Fruchtigkeit der Orange 

mit der bitteren Säure der Limette  
ineinander vereinen. Flor de Sevilla 

- mit der bittersüßen Sevilla-
Orange und Orangenblüten. 

41,3% Vol.
je 0,7-l-Flasche

in
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8,39* (9,98)

USA
Skyy 

Vodka
Hergestellt aus amerikanischem Weizen 

und kristallklar gefiltertem Wasser.  
Unverwechselbare Reinheit durch die 

vierfache Destillation und dreifache  
Filtration. 

40% Vol.
0,7-l-Flasche

9,29* (11,06)

Finnland
Finlandia 

Vodka
Dieser kristallklare Vodka  

überzeugt mit seinem weichen  
Geschmack, welcher mit zarten Noten 

milden Pfeffers abgerundet wird. 
40% Vol.

0,7-l-Flasche

9,99* (11,89)

Russland
Stolichnaya
Dank modernster Technik in der Destilla-
tion und einem dreifachen Brennvorgang, 
bei dem jeweils nur der reinste Teil des 
Mittellaufs weiter verarbeitet wird, ist 
der für Stolichnaya genutzte Alkohol  
außergewöhnlich rein.  
40% Vol.
0,7-l-Flasche

8,39* (9,98)

Deutschland
Three Sixty 
Vodka
Seine Milde und Reinheit erhält er durch 
ein besonderes Diamant-Filtrationsver-
fahren. Die hochwertige Ausstattung mit 
Samt-Etikett und Facettenschliff-Flasche 
unterstreichen die Produktqualität. 
37,5% Vol.
0,7-l-Flasche

25,19* (29,98)

Russland
Beluga Vodka

Dreifach destilliert sowie aus bestem 
Malzspiritus und sibirischem Quell-
wasser hergestellt. Die Zugabe von 

Honig- und Haferextrakt geben ihm 
einen reinen und milden Geschmack. 

40% Vol.
0,7-l-Flasche

19,99* (23,79)

Frankreich
Cîroc 
Vodka
Der aus einer einzigartigen  
Mischung feinster Mauzac- 
Blanc- und Ugni-Blanc-Wein- 
trauben hergestellte Cîroc 
Vodka ist ein exquisit weicher 
und frischer Vodka. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

27,99* (33,31)

Frankreich
Grey Goose 
Vodka
Hergestellt aus erstklassigem 
Winterweizen der Region 
Cognac. Im Geschmack sehr 
weich und cremig mild mit 
dezenten Noten von Vanille 
und leichten Getreidenoten. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

VODKA
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VERMOUTH

9,99* (11,89)

Italien
Martini Riserva 
Speciale Rubino
Dieser Vermouth di Tori-
no hat ein komplexes 
Profil mit Kräutern und 
würzigem Nachge-
schmack. Ein seltener, 
eleganter Blend aus wür-
zigem Beifuß und war-
men Sandelholz. 
18% Vol.
0,75-l-Flasche

12,49* (14,86)

Spanien
Lustau Vermut Rosé

Walderdbeer-, Orangenblüten- 
und Patisseriearomen mit  
einem dezenten nussigen  

Hintergrund. Am Gaumen folgen 
die würzigen und krautigen  

Noten mit einer angenehmen 
Süße, die ein herrlich seidiges 

Gefühl hinterlassen.
15% Vol.

0,75-l-Flasche

12,49* (14,86)

Deutschland
Belsazar Vermouth 
Rosé
Bittersüß und sommerlich 
kommen Pink Grapefruit, 
Pomeranze und Orangen-
blüte zum Vorschein, abge-
rundet von Himbeere und 
Johannisbeere. 
17,5% Vol.
0,75-l-Flasche

19,19* (22,84)

Italien
Carpano Antica Formula 
Vermouth
Erlesene Kräuter aus den italienischen 
Bergregionen verleihen ihm eine Spur Fi-
nesse. Das Vanillebouquet wird durch Noten 
von Gewürzen und Trockenfrüchten wie z. B. 
dem Sternanis, Orangenschalen und Datteln 
abgerundet. 
16,5% Vol.
1-l-Flasche

APERITIF-

ACTION!
AC

ZUTATEN:  
• 50 ml Antica Formula 

Vermouth 
• Tonic Water  

• 5-6 frische Brombeeren 
ZUBEREITUNG:  

Alle Zutaten mit Eiswürfeln in  
ein Weinglas geben und  

kurz verrühren.  
Mit Thymian garnieren.

ANTICA 
BERRY TONIC
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ALKOHOLFREI

24,99* (29,74)

Großbritannien
Seedlip Garden 108
Die herbe Version von 
Seedlip bringt den Genuss 
von Longdrinks und  
Cocktails in ganz neuer 
und geschmacksintensiver  
Variante. Ohne Alkohol, 
aber mit besonders  
kräftigem Aroma.
0,7-l-Flasche

24,99* (29,74)

Großbritannien
Seedlip Grove 42

Die citrus Version von 
Seedlip bringt die Blut-

Orange in den Mittel-
punkt. Bittere Orange, 

Mandarine, Ingwer und 
Zitronengras gepaart mit 

Limette sorgen für das 
Geschmacks  erlebnis  

ohne Alkohol.
0,7-l-Flasche

24,99* (29,74)

Großbritannien
Seedlip Spice 94
Die aromatische Version 
von Seedlip zaubert mit 
einem delikaten Bouquet 
von Piment, Baumrinde 
und Zitrus eine wahre 
Aromenexplosion auf die 
Zunge, ganz ohne Alkohol.
0,7-l-Flasche

14,99* (17,84)

Deutschland
Siegfried 
Wonderleaf
Hochwertige Destillate der 
besten natürlichen Roh-
stoffe geben ihm sein  
unverwechselbares,  
intensives Geschmack-
sprofil.
0,5-l-Flasche

100% Genuss!
0% Alkohol

ZUTATEN:  
• 50 ml Siegfried Wonderleaf  
• 20 ml weißer Traubensaft  

• 30 ml Zitronensaft  
• 15 ml Holunderblütensirup • Ginger Ale 

ZUBEREITUNG:  
Alle Zutaten außer Ginger Ale mit Eis-

würfeln schütteln und in ein Longdrink-
glas auf Eiswürfel abseihen.  

Mit Ginger Ale auffüllen, verrühren  
und mit Trauben garnieren.

LATE SUMMER 
NIGHT’S DREAM

SPIRITUOSEN
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COCKTAILS

12,59* (14,98)

Italien
Villa Massa 
Limoncello
Wird seit 1890 auf Grund-
lage eines alten Familien-
rezepts nur aus der Schale 
der Zitronen aus dem  
eigenen Zitronenhain in 
Sorrent hergestellt. Herz-
haft fruchtige und  
säuerliche Noten prägen, 
gemeinsam mit einem  
dezent süßen Beiklang. 
30% Vol.
0,7-l-Flasche

13,69* (16,29)

Spanien
Licor 43 
Baristo
Röstfrischer Kaffee der 
kanarischen Inseln  
vermischt sich harmo-
nisch mit facettenreichen 
Nuancen reifer Früchte 
und dezenten Zitrus-  
und Vanillenoten des  
Licor 43 Original. 
31% Vol.
0,7-l-Flasche

21,49* (25,57)

Frankreich
Hennessy  
Cognac V.S.
Der Hennessy V.S. „Very 
Special“ ist eine harmoni-
sche Komposition aus 40 
bis zu 8 Jahre gereiften 
frischen Eaux-de-vie der 
vier besten Lagen der  
Cognac-Region. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

S

ZUTATEN:  

• 30 ml Villa Massa Limoncello  

• 30 ml Apfelsaft  
• Sekt

• Garnitur: 1 Stange Zitronengras  

(der Länge nach halbiert)

ZUBEREITUNG:  

Limoncello und Apfelsaft in ein vorgekühltes 

Weinglas geben und kurz verrühren. Mit Sekt 

auffüllen und mit Zitronengras garnieren.

VILLA MELA 
SPRITZ

 Geschmacks­

explosion 
 

garanti
ert

ZUTATEN:  
• 60 ml Hennessy V.S. 
• 10 ml Williamsbrand  

• 15 ml Rohrzuckersirup  
• 8-10 Blätter Minze • 2 Blätter Salbei

• Garnitur: Minzspitze, Salbeispitze 
ZUBEREITUNG:  

Minze und Salbei muddlen und mit den 
anderen Zutaten und Crushed Ice in einem 

Silberbecher gründlich verrühren. 
Crushed Ice nachfüllen und mit  

Minze und Salbei garnieren.

TWIN JULEP
BARISTINI

ZUTATEN:  
• 40 ml Licor 43 Baristo 

• 20 ml Vodka 
• 1 Scheibe Ingwer
• Garnitur: Minze 

ZUBEREITUNG:  
Ingwer muddlen und mit 
den anderen Zutaten und 
Eiswürfeln schütteln. In  

einen Cocktailspitz  
ab seihen und mit Minze  

garnieren.
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Bitte beachten Sie, dass die Angebote dieser Beilage ausschließlich in unseren METRO-Märkten gelten. In unseren METRO GASTRO-
Märkten können das Sortiment, die Angebote und die Service-Dienstleistungen abweichen.Alle Angebote sind freibleibend.  
Irrtümer vorbehalten. Verkauf nur an Wiederverkäufer und gewerbliche Verbraucher. Alle Angebote dieser Beilage sind Abholpreise.  
Maximale Abgabemenge Getränke je Marke: 1 Palette - bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt. 
* Preise ohne gesetzliche Mehrwertsteuer. Die Preise gelten bei Gebindeabnahme.  
D-F/NF-19/08 C 9    F METRO Deutschland GmbH · Metro-Str. 8 · 40235 Düsseldorf


